
Referat af Fællesrådsmøde 6.10.2025 

Dato: 6. oktober 2025 kl. 9.00-11.30 

Sted: Paletten - Blåt lokale 

Deltagere: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afbud: 

Lise-Lotte Dørge, Formand for Fællesrådet  
Anny Jakobsen, Næstformand for Fællesrådet  
Elin Palm, Medlem af Fællesrådet 
Claus Paustian 1. suppleant til Fællesrådet 
Bente Rasmussen 2. suppleant til Fællesrådet   
René Langhorn, Seniorrådsrepræsentant  
Ulla Bilsbo, Suppleant for Seniorrådsrepræsentanten  
Betina E. Rasmussen (Leder af Paletten/referent)  
 
Kurt Larsen, Medlem af Fællesrådet 
 
 

 

1. Strategi for Palettens udvikling 2023- 2033 

 

Palettens udbygning: 

Der har været afholdt møde i brugergruppen 1.10.2025. Rene orienterede om 
mødet. Værkstedspavillonen er nu sendt i udbud. 
KB har nu vedtaget sagen vedr. parkeringspladser og det er model 2 der er 
vedtaget hvor budgettet overholdes.  
Der er afsat midler til genetablering af eksisterende have der fjernes under 
udbygningen. 
 
Det betyder at Fællesrådet skal drøfte hvorvidt der ønskes en genetablering 1-1 
eller om der ønskes at få lavet nogle af de have ønsker der kom frem under 
workshoppen 12. marts  2025 i Paletten. 
 
Fællesrådet anbefaler at der tages udgangspunkt i de ønsker der er kommet ind på 
workshoppen 12. marts 2025 med udgangspunkt i den allerede etableret 
midlertidige have under seniorvenlig by. 
 
Prioriteringer er følgende; 

1. Der skal være tilgængeligt og plant underlag på stierne – så man kan bruge rollator 
og kørestol på stierne 

2. Der skal være siddepladser både med og uden afskærmning for sol og vind, og 
mulighed for at sidde alene og i samvær med andre 

3. Der ønskes haverum – herunder også bibeholdelse af de midlertidige fra 
seniorvenlig by projektet 

4. Der ønskes bålplads (bibeholdelse af den fra midlertidige have). 
5. Der ønskes vand i haven – (evt. flytning af den lille havedam) med rislende vand. 

Referat 

HVIDOVRE KOMMUNE 

 

Center for Sundhed og Ældre 

Hvidovre Sundhedscenter 

Leder af Paletten/Motionscenter:  

Betina Engelhardt Rasmussen 

 

Sagsnr.: 24/22649 

Dato: 6. oktober 2025/bkt 

 



6. Tilknytning til de kommende værksteder (udendørs arbejdspladser). 
7. Haven skal kunne bruges fleksibelt og af forskellige målgrupper i løbet af dagen og 

året. 
 

 
Fællesrådet laver retningslinjer for værkstederne på november mødet. Fællesrådet 
anbefaler at der kommer en særskilt værkstedsnøgle, og der skal være holdleder 
på alle værkstedsholdene. 

 
2. Orientering fra Betina 

 
- Parkeringsudfordringer ved Paletten 

Der er forbud mod at holde på vende pladsen – dette bliver ikke overholdt. Det 
er problematisk da det hindrer beredskabsvogne og vareleverancer til fx cafeen i 
at komme frem. 
 
Derudover er der også opstået en tendens til at der parkeres på vores nye 
kommende have areal – det er ikke hensigtsmæssigt når vi afprøver den 
midlertidige have. 
 
Fællesrådet ønsker at vi hører vej og park om muligheden for at få afskærmning 
foran den midlertidige have. Rene undersøger om det er muligt. Lotte og Anny 
taler med Bent om et skriv om at lade være med at  

 

- Nyt samarbejde med lokalhistorisk selskab v. Torben kok Rasmussen.  
Torben har skrevet en bog om den historiske udvikling i Hvidovregade. Han kommer i 
november og holder et spændene oplæg om grunden Paletten er placeret på og selve 
Hvidovregades udvikling i et historisk perspektiv.  
 

Torben vil også tilbyde at indsamle livsfortællinger i Paletten til lokalhistoriens arkiv. 

Dette vil finde sted efter hans foredrag i november måned. 

 

- Haveholdet 
Der er behov for at vi får mere systematik ind omkring haven og de der vil hjælpe med 
det grønne. 
Det er en pt en gruppe løst tilknyttede gode frivillige kræfter. 

 

Spørgsmål til Fællesrådet – skal vi arbejde på at få en fast gruppe eller skal vi hellere 

forsøge os med fælles havedage hvor vi kan invitere alle med ind til havehyggedage? 

 

Fællesrådet besluttede at der fra 2026 prøves med to årlige havehyggedage. Elin og 

Anny udarbejder et artikeludkast til næste blad med modellen. 

 

- Besøg af Ishøj Aktivitetscenter 
Besøget skulle have været 25.9 men foreslås flyttet til enten 13.11 eller 20.11. kl. 



10.00-12.00. 
Rene, Kurt, Anny, Lotte og Ulla deltager 
 

Ulla tager imod 

Lotte byder velkommen 

Rene og Kurt deltager og fortæller om udbygningen 

Anny deltager – rundviser/velkommen 

Betina fortæller om strategien 

 

Der skal bestilles kage til mødet. 

 

- Seniorvenlig By – midlertidig haveafprøvning 
Der er bygget flotte bænke og lavet hyggelige haverum på den tidligere 
børnehavegrund.  
 

Skal egetræsbænkene lakeres eller skal vi lade dem blive grå af naturens vej.  

 

De skal ikke lakeres – der ønskes den flotte grå farve fra naturen. På længere sigt skal 

de have endestop. 

 

Kunne der være stemning for en fællesdag hvor vi pynter hegnet? 

 

Fællesrådet foreslår at man kan sætte pynt op hvis man ønsker det. Der arrangeres ikke 

en fællesdag. 

 

                   -  Flagreglement for Paletten 

                 Fællesrådet fastligger flagreglement for huset.  

                 Skal der fx flages på Frivillig Fredag og andre festdage i  

                 Paletten, og så fald hvilke dage/festlige anledindger? 

                 Det undersøges hvad en elektronisk løsning til flaget  

                 koster (Uptimast) ? 

Fællesrådets flagdage udover de officielle flagdage 

 Frivillig fredag – altid sidste fredag i september 

 Veteranernes dag – 5. sep. 

Ved Fællesrådets fester 

Danmarks befrielsesdag 

Grundlovsdag  

 
3. Orientering fra Fællesrådet 
 
Evaluering af hjertestarterkursus for de frivillige  
Det gik godt på dagen. Underviseren var rigtig god.  



Han vil gerne komme igen en anden gang. 
 
Der er et ønske om at der også var livreddende førstehjælp på sigt. 
 
Evaluering af Frivillig Fredag fest 26.9.2025. 
Det var en god fest og rigtig god musik. Der var en del nye ansigter i år – dejligt 
med opbakning til festen. 
Der ønskes til næste år noget andet mad. 
Fællesrådet foreslog platter til næste år. 
 
 
 
Generalforsamlingen 2025 

Bent Aarrebo Pedersen er dirigent på årets generalforsamling d. 20.10.2025 kl. 

14.00-16.00 med efterfølgende fællesspisning kl. 16.00-17.00 

Lotte har afbud på dagen, så Anny klarer Formandens beretning. 

Stemmetællere på dagen er Kurt og Bente sammen med Betina. 

Aktivitetsmedarbejderne: 

Vedr. maden til julefrokosten – der ønskes en juleplatte  

           ligesom sidste år – det var en stor succes. 

Fællesrådets postkasse 

Der var en henvendelse vedr. et ønske om et arrangement.  

Fællesrådet henstiller til at man beskriver ønsket mere konkret til Fællesrådet. 

Kommunikationsgruppen v. Lotte og Anny 
Ansvarlig for fællesskrivelser til brugerne i huset, til artikler til brugerne i  

brugerbladet, profilering af Paletten i forskellige sammenhænge udadtil mv. 

Intet nyt siden sidst 

Arrangementsudvalget v. Lotte og Anny: 
Ansvarlig for planlægning af underholdning til Fællesrådets  

forskellige arrangementer, kontakt med musikere, teaterforening  

mv. 

Intet nyt siden sidst 

Informationen v. Ulla og Bente: 
Ansvarlig for bemanding af Informationen man-fredag kl. 10.00- 

13.00. Koordinering af vagter og opgaver med de frivillige, der  

hjælper med at passe informationen 

Der er kommet en ny i gruppen. Dejligt med nye ansigter. 

Der arbejdes på en head set til hovedtelefonen. 

Fremover registreres der ikke adresser i flexybox. 



 

Nyt fra Seniorrådet v. Rene og Ulla 

Der har været afholdt Ældrepolitisk møde på Gaarden arrangeret af Hvidovre 

Seniorråd og Ældre Sagen Hvidovre. Der var flot fremmøde og en anden gang skal 

der være mere tid til spørgsmål fra salen. 

Nye træffetider: 

Den anden torsdag i hver måned holder Seniorrådet åben kontortid i Paletten fra 

16.00-18.00. Det starter allerede fra 9.10.2025. 

Valg til Hvidovre Seniorråd: 

Der afholdes kandidat præsentation i Paletten onsdag d. 8. oktober kl. 15.00 – 

17.00 samt fredag d. 24. oktober kl. 13.00-15.00 

4. Årshjul og ansvarlige fra Fællesrådet  
 

Oktober  
20.10: Generalforsamling i Paletten kl. 14.00-16.00  
20.10: Fællesspisning efter generalforsamling kl. 16.00- 17.00  
Ansvarlige: Alle fra Fællesrådet sammen med personalet.  
 
31.10: Fællesrådets oktoberfest kl. 12.00-17.00  
Ansvarlige fra Fællesrådet: Lotte og Elin  
Underholdning: The Deer Hunters  
 
November 
7. 11 Teater forestilling – Fra Skjern til Varnæs kl. 15.00  
Ansvarlige fra Fællesrådet: Lotte og Elin  
 
December  
5.12: Fællesrådets julefrokost kl. 12.00-15.00  
Ansvarlige fra Fællesrådet: Ulla og Anny  
Underholdning: Tequila Sunrise-Duoen  
 
 
 
 
2026 
 
Januar:  
Fællesrådets nytårskur afholdes fredag d.9.1.2026 kl. 13.00-15.00. Troels kommer 
og spiller på dagen. 
 
Maj: 
22.maj teaterforestilling – Når alt går i Nilfisk 
 
5. Økonomi  
Intet nyt siden sidst 



 

6. Evt. 
 

- Paletbanko kommer igen 1.11.2025 kl. 14.00 
 

- De nye gardiner er rigtig flotte – tak til ændrings- og forbedringspuljen. 
  

- Lotte og Anny lukker huset torsdag d. 9.10.2025 
 

- Der ønskes at begge aktivitetsmedarbejdere fremadrettet kan tilgå billetsystemet. Der 
ønskes tal på deltagerne til næste cafe smag. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet sluttede kl. 11.30 

 

 

 


